
ATA 007 ANO LEONÍSTICO 2000/2001 

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL DO DISTRITO 

LB 4, PRIMEIRA SESSÃO PLENÁRIA 

 

Aos dez dias do mês de março do ano de dois mil e um às treze horas e quarenta minutos 

reuniram-se os membros do Gabinete Distrital, Assessores Distrital, Presidentes de 

Clubes, Secretários, Tesoureiros, Diretores Social e sócios do Lions clube Internacional, 

para a primeira sessão plenária da Terceira Reunião do Conselho Distrital de Lions 

Internacional do Distrito LB 4, no auditório da Câmara Municipal de Sinop, Estado de 

Mato Grosso. A mesa principal foi composta pelo CL Manoel Ramos Closs e ficou 

Assim Constituída : CaL Maria Rosilene Mestre Medeiros, Governadora do Distrito LB-

4, CL Pedro Evangelista de Ávila, Vice Governador do Distrito LB-4, CL Eraldo da 

Silva Pereira Assessor de Desenvolvimento e Gestão do Distrito LB-4, CL Alfredo 

Murara Garcia, Presidente da Divisão 9 e Coordenador Geral da Reunião Distrital, CL 

José Wilson Leme Júnior, Presidente do Lions Clube de Sinop, Sr. Aldenor Aquino, 

Representante da Secretaria de Estado de Fazenda e Sr. Pedro Eleodoro, Representante 

da UNIMED. Presidindo a sessão a CaL Maria Rosilene Mestre Medeiros fez a Abertura 

protocolar e convidou o CL Artemio do Lions Clube de Sorriso, para fazer a invocação 

a Deus, em seguida solicitou a todos que entoassem a primeira estrofe e estribilho do 

Hino a Bandeira. A Cal Governadora fez uma homenagem as mulheres pela passagem do 

dia internacional da mulher lendo um poema em seguida fez algumas considerações sobre 

o objetivo da sessão que é de encaminhar as moções recebidas à comissão e 

apresentação pelos clubes inscritos dos projetos melhores práticas de gestão, 

esclarecimento sobre o convênio Lions/UNIMED, Palestra sobre Conscientização Fiscal, 

Justificativa de como foi criado o Instituto Lions da Visão e Bingo leonístico. . A Cal 

Governadora formou uma comissão composta pelos companheiros Pedro Evangelista de 

Ávila, Manoel Ramos Closs, Pompílio da Silva Vieira e José Theorge Marinho. para 

darem parecer sobre as seguintes moções: 1- aprovação do nome do CL Whady Lacerda 

como candidato a Diretor Internacional, apresentada pelo Lions Clube Cuiabá Leste; 2 – 

Projeto LCIF para O Instituto Lions da Visão, apresentada pelos Clubes das Divisões 01 

e 02; foram entregues ainda as seguintes proposições: 1 Criação de Mútua Leonística 

para o Distrito LB-4, apresentada pelo Lions Clube Cuiabá Leste. 2  Estatuto da 

Associação de Presidentes e Ex-presidentes dos Lions Clubes do Norte de Mato Grosso.  

Foi entregue para comissão de Finanças os balancetes referente ao primeiro semestre, 

período de Julho a Dezembro do corrente ano. A companheira Governadora convidou 

para fazer parte da mesa principal a comissão julgadora para o primeiro painel de 

melhores práticas de gestão que ficou assim constituída a Senhora Shirlei Maria 

Junqueira Cela, Engenheira Eletricista, funcionária da Eletronorte. Cal Mirts Alves 

Ribeiro Lacerda do Lions Clube Cuiabá Leste e CL Sandoval Vieira de Araújo, do Lions 

Clube de Cáceres. A coordenação da apresentação ficou a cargo do CL Eraldo da Silva 

Pereira Assessor de Relações Públicas e Desenvolvimento de Gestão. Em seguida a CaL 



Governadora passou a palavra ao senhor Pedro Eliodoro que fez um breve relato sobre a 

UNIMED e em seguida pasou a palavra ao Sr. Eber Heringer, que fez a exposição da 

proposta de convênio Lions e UNIMED. Em seguida a Governadora passou a palavra ao 

Sr. Aldenor Aquino Funcionário da Secretaria de Fazenda do Estado para que o mesmo 

fizesse a apresentação do programa de consciência Fiscal. Cal Governadora passou a 

palavra ao CL Whady Lacerda que explicou aos companheiros como ocorreu a 

constituição do Instituto da Visão, após a exposição o CL Whady Lacerda informou que 

os equivocos detectados estão sendo revistos. Em seguida foram apresentados os 

seguintes projetos: 1 - Dia Mundial de Oração Pela Paz, Lions Clube de Água Boa, 2 – 

Todos Pela Paz, Lions Clube de Sorriso, 3 – Cidadania Ecológica, Lions Clube de 

Peixoto de Azevedo, 4 – Campo Novo Sem Drogas, Lions Clube de Campo Novo dos 

Parecis, 5 – Dia Mundial de Oração Pela Paz, Lions Clube de Canarana e 6 – Lions 

Recicle, Lions Clube de Tangará da Serra. Após as apresentações foi realizado o 

primeiro Bingo Leonístico, que devido ao adiantado da hora foi realizado apenas uma 

rodada.. Como mais nada havia a ser tratado a CaL Governadora Maria Rosilene Mestre 

Medeiros, deu como encerrada a reunião ás dezoito horas e trinta minutos e convidou a 

todos para saudarem os pavilhões hasteados. Eu João da Silva Medeiros Filho, 

Secretário Distrital lavrei a presente que vai por mim assinada 

_________________________ e pela governadora CaL Maria Rosilene Mestre 

Medeiros, ____________________________uma vez que as demais assinaturas estão 

lançadas no livro próprio de presença que passa a fazer parte integrante da presente. 

Sinop - MT 10 de março de 2001 

 

 


